



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ



ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι υποψήφιοι κατανέμονται στα αμφιθέατρα κάθε εξεταστικού κέντρου σύμφωνα με τον κωδικό της αίτησης.

Οι υποψήφιοι **υποχρεούνται να βρίσκονται στους χώρους των εξεταστικών κέντρων μία (1) ώρα νωρίτερα από την ώρα εξέτασης**, έχοντας μαζί την αστυνομική τους ταυτότητα ή το διαβατήριό τους. Σημειώνεται ότι τα κυλικεία των Πανεπιστημίων δεν θα είναι ανοιχτά.

Οι υποψήφιοι θα εισέλθουν στους χώρους των εξεταστικών κέντρων **υποχρεωτικά** από τις εισόδους των Σχολών όπου θα διαγωνιστούν.

Συγκεκριμένα:

- **Φιλοσοφική Σχολή**
Κεντρική Είσοδος για όλους/ες τους/τις υποψήφιους/ες
- **Θεολογική Σχολή**
Κεντρική Είσοδος για όλους/ες τους/τις υποψήφιους/ες
- **Σχολή Θετικών Επιστημών**
Είσοδος από το Τμήμα Μαθηματικών για όλους/ες τους/τις υποψήφιους/ες

Συνίσταται ισχυρά στους υποψηφίους να έχουν εκ των προτέρων γνώση των ανωτέρω εξεταστικών κέντρων και των αντίστοιχων εισόδων.

Μετά την εκφώνηση ή τη διανομή των θεμάτων δεν επιτρέπεται η είσοδος των υποψηφίων στα αμφιθέατρα. Οι υποψήφιοι υποχρεούνται να έχουν τα απολύτως

αναγκαία για γραφή είδη και να χρησιμοποιούν στυλό διαρκείας μπλε ή μαύρου χρώματος. Δεν επιτρέπεται η χρήση διορθωτικού.

Οι υποψήφιοι δεν επιτρέπεται να φέρουν μαζί τους γραπτά ή άλλου είδους βοηθήματα, ούτε οποιαδήποτε μέσα επικοινωνίας (**μικροϋπολογιστές, κινητά τηλέφωνα και λοιπές ηλεκτρονικές συσκευές**) με το εκτός της αίθουσας περιβάλλον. Σε διαφορετική περίπτωση, αποβάλλονται από την αίθουσα και αποκλείονται από το διαγωνισμό με απόφαση της Κεντρικής Επιτροπής Εξετάσεων, κλιμάκιο της οποίας παρίσταται στο χώρο εξέτασης καθ' όλη τη διάρκεια της διεξαγωγής της. **Η Κεντρική Επιτροπή Εξετάσεων δεν φέρει την ευθύνη φύλαξης των ανωτέρω αντικειμένων**, τα οποία θα μπορούν να τοποθετούνται με ευθύνη των υποψηφίων έξω από τα αμφιθέατρα/αίθουσες.

Στο πλαίσιο των μέτρων πρόληψης της διασποράς του covid-19, συνίσταται η χρήση μάσκας, η τήρηση αποστάσεων ασφαλείας και η αποφυγή του συνωστισμού σε όλους τους χώρους διεξαγωγής του Εισαγωγικού Διαγωνισμού.

ΑΠΟ ΤΗΝ Κ.Ε.Ε.